

感恩相伴风雨路 家企连心筑华章



12月15日上午，合肥保安集团押运分公司为进一步增进企业与员工家属心连心的交流互动，提升押运队伍团队凝聚力、向心力，营造温馨、和谐的企业发展环境，隆重举办以“感恩有你，一路同行”为主题第三届优秀员工家属进企业活动。合肥保安集团公司工会主席陈七如，集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林携公司领导班子成员到场，与来访的70多名员工及其家属欢聚一堂、共话家常。

集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林在企业座谈会上表示对各位家人的热烈欢迎，对各位家属的默默支持与理解表示衷心感谢，公司现在的稳定与发展离不开每名员工起早贪黑、披星戴月的辛勤付出，更离不开每一位家属的大力支持。

押运分公司始终秉承“以人为本”的管理理念，始终把“快乐

97-2式防暴枪支、防护装备和运钞车辆，让家属们近距离接触。

近年来，合肥保安集团押运分公司始终坚持“以企业为大家庭、视员工为一家人”，多措并举，推进企业“家”文化建设，定期开展企业文化活动，不断丰富员工业余生活，成功搭建了家企之间紧密联系的桥梁，切实增强了整支队伍的凝聚力和向心力，提升了员工的职业荣誉感和归属感。今后，押运分公司将继续定期举办此类活动，也欢迎更多的家人们走进我们押运大家庭！

2019，感恩有你。
2020，一路同行。

图/徐超文/孟纳纳

一起奔向幸福吧（坝）！



合肥轨道3号线终于来了！全线长37.2公里，西起幸福坝，东至相城站。12月18日—12月22日，合肥轨道3号线为

期五天的试乘活动圆满收官。

合肥保安集团继承担合肥轨道1#、2#安保任务之后，再次承接合肥轨道3#安检安保任务。试乘期间，严密防范危险物品、危险人员进站上车，严格落实逢包必检、逢液必检、逢疑必检。截止12月22日，三号线试乘期间共实施安检190693人次，查获违禁物品49件。

服务无止境，关爱有真情，不惧风吹日晒，不怕日夜值守，只为热情赶来的您，踏上最美合轨3号线。又是一条新线路，又是一个新起点。奋战在即将正式开通3号线安全保卫一线的合肥保安集团将重新整装上阵，带着合肥市民的期待，再次启航！

图/许建丰文/夏晓雅

合保印记

志愿奉献服务社区 共享美好城市文明



晨光熹微、寒风袭面，12月6日早上6时，为改善街道共享单车混乱停放的情况进行集中整治，大家一起将一些倾斜在路面、随意摆放的共享单车摆放整齐，与社区工作人员共同维护好共享单车的停放秩序。志愿者小组在合肥市地铁二号线五里墩、西七里塘等地铁口附近清理白色垃圾、烟头等杂物，同时向来往的人群宣传文明骑行、有序停放的重要意义，纠正存在的不文明停放行为，引导骑行者将共享单车摆放到规定的停放区域，号召大家齐心协力，为共创、共享、共建美好城市环境奉献自己的青春力量。

图/卢鑫森 文/徐超

池州市保安公司组织开展2019年度武装守押及安全工作考核

为全面考评公司各部门、守护中队2019年度各项工作完成情况，12月24日，公司总经理方勇军带领由押运大队、督察大队及中队长组成的考核工作小组前往各守护中队开展2019年度武装守押及安全工作考核。

本次考核分两组进行，考核内容具体涵盖了党建开展情况、制度执行情况、枪弹管理情况、人员管理情况、车辆管理情况、军事技能情况（队列、擒敌拳、枪支分解等）六大项内容，基本全面覆盖了日常武装守押及安全工作各个重点环节，确保了考核工作的真实、有效，不走形式、不走过场。

本次年度武装守押及安全工作考核，为进一步完善了公司各项安全管理制度，强化全体员工安全责任意识，巩固公司武装守押安全规范操作，实现安全无事故的目标打下了坚实的基础。

文/周鹏

学习宪法 弘扬宪法精神

为增强全民法治观念，弘扬宪法精神，肥西县分公司于12月9日下午，利用午休时间组织全体人员学习中华人民共和国宪法，为让全体员工更加深入了解宪法，分公司邀请肥西县公安局驻押运公司警务联络员吴安忠同志给大家宣讲，宪法的诞生、背景及大致内容。通过吴安忠由浅入深的一一讲解，使大家更加了解宪法、拥护宪法、敬畏宪法。

最后分公司总经理姜云要求全员在今后的工作生活中加强宪法知识的学习，进一步提高押运安全标准，增强客户服务质量和打好2019年的收官之战。

文/朱云峰

提升冬季安全防范 夯实“两节”服务保障

为全面落实集团公司关于加强冬季安全生产工作的部署要求，进一步强化企业安全生产主体责任的落实，切实做好冬季安全管理，12月19日上午10点，押运分公司在三角线基地二楼会议室召开了2019年冬季安全生产工作会议。押运分公司领导班子及各中队长参会。会议由押运副总经理余华山主持。

会上，余华山传达了集团公司《加强冬季安全生产工作方案》的相关工作要求，并下发了押运分公司元旦春节“两节”及冬季安全生产工作保障方案，要求各中队及时组织召开安全生产部署会议，认真贯彻落实保障方案，杜绝一切安全生产事故的发生。做好应急预案，出现特殊情况及时上报；切实把安全生产日常教育放在首位，时刻防范，紧盯人、枪、弹，加强排查，确保顺利完成冬季安全生产工作任务。副总经理李雷就“两节”期间业务服务保障工作进行了相关部署。

最后，集团公司党委委员、押运分公司总经理叶竹林对“两节”期间及冬季安全生产工作提出具体要求。各中队要严格遵循“五落实、五到位”安全生产责任体系，利用早集合、晚讲评等方式增强队员安全意识，尤其是冬季雨雪天气驾驶员安全教育，如全面检查保养车辆、及时加装防滑链、行车中做好预防防范、保持安全车距、合理使用制动等。他强调，各中队一定要对安全生产工作进行再强调、再布置、再落实，确保“两节”期间及冬季各项工作万无一失。

文/孟纳纳

冬日暖阳

天还没有亮，县城广告灯箱在寂寞的闪烁，洒水车播放着单调的音乐，沿着街道徐徐而行。这么冷的天，人们大多还沉睡在梦乡里。

这时一辆运钞车已经驶出银行金库，驾驶员全神贯注地盯着前方，全副武装的押运员警惕地观察着周围情况。一辆车载着两把枪，四个人、数十只款行驶在通向乡间的路上。路边的草木上覆盖着浓浓的白雪，似乎是一层薄薄的雪。刺骨的寒风中运钞车驶过村庄、河流、驶过高高的大杨树，驶过焕然一新的美丽乡村。渐渐的天亮了起来，一轮红日冉冉升起，满地的白雪，枯黄的野草，绿色的油菜，黑色的柏油路，以及蓝色的天空。这一切构成了一幅美轮美奂的乡村画卷。

看着眼前的美景，不禁想起了许多事情，留下记忆最深的冬天是2001年。那年我所在的单位改制卖断，树倒猢狲散，连续升职进入管理层这些曾经的自豪，“零基础化为泡影”。在家呆了一个多月后，经过熟人介绍到合肥郊区一家私人工厂上班。离家很远，来回不方便，只好在单位附近的农村租了一间房。好在房租还不贵，休息方便乘坐公交车。新单位，新同事，从事的是没有接触过的行业，这一切让刚上岗的我有些不太适应。厂里机修工资比较高，凭着一股拼劲，在很短的时间内，我便掌握了机修技术，成为了一名机修工。许多二十岁的老师傅都佩服不已。从不会到会，再到能独当一面，这其中的艰辛和委屈只有自己知道。

那一年冬天特别冷，一个人住一间空荡荡的出租屋，没开空调和暖气，冷风从窗户上的破玻璃直往里吹，只能用胶带将其封住。听着外面寒风呼啸，想着下岗前后的对比，心情总是不太好。许多福利待遇是没有的，工资发放也不及时，腊月28放了假，中午天空飘起了雪花，贷款还没有到账，人们都在工厂内焦急的等待。晚上七点贷款才到账。大家都非常开心，领过工资便回家过大年了。下雪了又太晚了，已经错过最后一班车回公司的公交车。第一次深深体会到这个似箭的含义，顾不得那么多了，几个同事走了十几里路找到有公交车的地方，经过几次换乘，互道珍重后各自回家。最后剩我一个人乘坐红色面包车到县城。跨着吱嘎作响的积雪，快11点才到家。远远地看到家中的灯还亮着，心中升起了一股暖流。敲门时手已经冻僵了，妻子在确认是我后打开门。见我满头都是雪花，连忙为我扫清身上的积雪。我知道这一年妻子的效益也不好，年后也将改制。夫妻双双下岗，对于自小娇生惯养的她是个不小的打击。今后的路在何方她的内心也没有底。当我用冰冷的手把带着体温的工资交给她时，我看她眼圈一红转过身。是的，那一年的冬天真的很冷。

从事押运工作已经十年了，每当回忆起这些事情我都对自己要努力，认真做好每一件事，把安全牢记在心中，不为别的，只为那期待的眼神。无论世事如何变幻，那脉脉的温情，永远是冬日里一缕灿烂温暖的阳光。

文/杨伦虎



保安集团官方微博



保安集团官方微信

编辑部成员

总编：应长春
编审：苏孙铭 李理
编委：陶胜勇 叶春胜
李志斌 叶竹林
姜云 黄欢
主编：方香
责编：王中华 卢鑫森
徐超
联系电话：0551-66027211
投稿邮箱：964014478@qq.com
宣传群：QQ307221309

合肥保安集团开展党的
十九届四中全会精神集中宣讲活动

署在集团公司落地生根。要加强支部建设，完善组织设置，让支部在基层中“唱主角”，成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。

二要担当作为，做深化改革的“实践人”。国有企业改革是中央实施做强做大国企方针的重大战略步骤，推进国有资产改革，要有利于国有资产保值增值，有利于提高国有经济竞争力，有利于放大国有资本功能。我们要将深化体制机制改革作为公司“十四五”规划的重要事项，建立健全管理制度，持续优化企业业务板块，不断完善激励机制等。要坚持不懈贯彻新发展理念，加强形势研判抢抓市场机遇，明确目标任务分解落实，深挖内部潜力降低成本费用，推动公司迈向高质量发展。

三要坚守主业，做服务发展的“排头兵”。要全力打造

“兴泰银盾护卫”品牌，加大市区和四县一市押运基地、标准化枪弹库建设；积极拓展金融外包服务，规范管理自建金库和改建金库，加快宿州、池州金融外包基地建设步伐。服务城市静态交通治理，积极推广智慧停车管理平台“停宜慧”，着力缓解市民停车难题；参与创新社会治理建设，推广“一体化综合智能安保服务”，推进人防和技防业务融合发展。坚持推进科技赋能，主动适应行业发展新趋势、新变化和新要求，加快“智慧安保”、“智慧泊车”建设。

四要筑牢基石，树立安全运行“新标杆”。安全是保安集团赖以生存发展的基石。我们要按照“五落实五到位”要求，落实“党政同责、一岗双责、失职追责”的安全责任主体，强化责任落实，确保全年安全管理零事故。随着元旦、春节的临近，安全管理更加紧迫，要切实加强应急预案演练，提升应急处置水平，有效防范突发和险急事件，做好相关培训和宣传，增强全员安全管理的意识和能力，从思想和行动上锻造安全发展的稳定器。

保安集团如何贯彻落实安全精神，从自身出发助推落实国家治理体系和治理能力现代化，应长春强调了四个重点。

一要坚定信念，做党的事业的“追随者”。习近平总书记指出，坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，是国有企业的光荣传统和独特优势。我们必须坚决做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实信仰者、践行者、传播者，切实掌握好、使用好这一强大的思想武器。必须围绕党要管党、从严治党要求，切实解决党的领导、党的建设弱化问题，保证党和国家方针政策、重大部

下一步，保安集团将继续紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，认真落实好中央、省、市及兴泰控股的决策部署，坚定信心，锐意进取，开拓创新，加快企业改革发展步伐，推进治理体系和治理能力现代化，为社会经济的健康持续发展做出应有的贡献！

图/卢鑫森

